

# „Ovid Densusianu” a premiat cele mai bune biblioteci hunedorene din 2012

■ **Municipală, orășenească și comunală sunt categoriile la care au concurat instituțiile de carte din județ, fiecare dintre acestea având câte un câștigător**



Bibliotecarele din Brad (foto, în stânga), Petrița (foto, a doua din dreapta) și Beriu (foto, prima din dreapta) au fost felicitate de Sebastian Bara

Cea de-a treia ediție a competiției în urma căreia, în județ, a fost aleasă cea mai bună bibliotecă publică hunedoreană din 2012 și-a desemnat câștigătorii la sfârșitul săptămânii trecute.

Organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva, concursul a recompensat câte o instituție de carte din cele trei categorii: municipală, orășenească și comunală, pentru activitatea derulată pe tot parcursul anului trecut.

## COMPETIȚIE SIMBOLICĂ

În cursa pentru premiul de „Cea mai bună...” au intrat toate cele 65 de biblioteci publice din județul Hunedoara, competiția având scopul de a le impulsiona

activitatea și dorința de a diversifica activitățile cu utilizatorii. „Decernarea premiilor pentru cele mai bune biblioteci publice are doar valoare simbolică, este o recompensă morală pentru bibliotecile și bibliotecarii ce s-au remarcat în anul precedent în întreaga activitate, care au reușit să atragă în activitățile cultural-educative un număr cât mai mare de utilizatori de toate vârstele, care au valorificat cât mai bine sursele de informație de care dispune fiecare bibliotecă. Tocmai pentru a stimula bibliotecarii să se integreze cât mai rapid și mai eficient în aceste noi coordonate ale activității bibliotecilor, am demarat acest proiect menit să stimuleze spiritul de competiție dintre bibliotecii și dorința de a-și îmbunătăți de la un an la altul activitatea”, a declarat Sebastian



Bara, manager - director al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

## BIBLIOTECARUL- PRINCIPALUL CRITERIU

Pentru stabilirea câștigătoarelor, bibliotecile publice din județ au fost departajate în final în funcție de mai multe criterii. La fel ca în edițiile trecute, acestea au fost legate de calitatea activității fiecărui bibliotecar, aptitudinile de bun organizator și comunicator, capacitatea acestuia de a atrage cât mai mulți cititori, spiritul de inițiativă în organizarea unor activități cât mai interesante și utile pentru

locuitorii comunității locale în care funcționează bibliotecă și gama cât mai diversificată de servicii oferite utilizatorilor. „A fost destul de dificil, și în acest an, să selectăm, dintre cele 65 de biblioteci publice din județ, primele cele mai bune biblioteci. Și în anul 2012, activitatea tuturor bibliotecilor a fost bogată, diversă, iar bibliotecarii au răspuns întotdeauna cu promptitudine la solicitările cititorilor, sau preocupat ca toate categoriile de utilizatori să beneficieze cât mai mult de serviciile instituției”, a mai spus Sebastian Bara.

Astfel, diploma de „Cea mai bună bibliotecă publică”, la categoria „municipală”,

pe anul 2012, a ajuns la instituția de împrumutat cărți „Gheorghe Pârnu” din Brad, în timp ce unitatea simulară din Petrița a primit premiul, fiind cea mai bună dintre cele orășenești.

De asemenea, cititorii din Beriu se pot considera norocoși pentru că împrumută cărți de la „Cea mai bună bibliotecă comunală” din județul Hunedoara.

Oana Bimbirică

Un trofeu, o diplomă și un buchet de flori au fost acordate câștigătorilor